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СТАРОБІЛЬСЬКА МІСЬКА РАДА 

СЬОМОГО  СКЛИКАННЯ 

ДЕВ’ЯТНАДЦЯТА СЕСІЯ 

РІШЕННЯ 

 

«11» квітня  2017 року                                                                                  № 19/15  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
   

 
 
             Керуючись   п. 34 ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», Законом України «Про державну реєстрацію речових  прав  на  нерухоме  
майно  та  їх  обтяжень», Старобільська міська рада 

 
ВИРІШИЛА: 

 
          1. Внести зміни в рішення міської ради №3/24 від 22.01.2016р. « Про 
затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення меж 
частини земельної ділянки на яку поширюється право сервітуту ТОВ «Мір 
Преси», для обслуговування тимчасової споруди (газетний кіоск), що 
розташована за адресою: Луганська обл., Старобільськ, вул.Слобожанська, б/н 
за рахунок земель, які раніше були надані  ПАТ «Луганськдрук», а саме:  
        - пункт 2, викласти в наступній редакції:  
 «2.  Звернутись до державних реєстраторів прав на нерухоме майно з заявою 

про реєстрацію права комунальної власності земельної ділянки кадастровий           

№ 4425110100:10:002:0016 площею 0,0024 га, за Старобільською міською 

радою, яка розташована  за адресою: Луганська обл., м. Старобільськ,           

вул. Слобожанська, б/н в Державному реєстрі речових прав на нерухоме 

майно» 

            2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну 
комісію міської     ради з питань земельних відносин та охорони навколишнього 
природного  середовища. 
 

 

В.О. МІСЬКОГО ГОЛОВИ, 
СЕКРЕТАР МІСЬКОЇ  РАДИ          (оригінал підписано)       Я.М.ЛІТВІНОВА 

Про внесення змін в рішення міської ради №3/24 від 

22.01.2016р. « Про затвердження технічної документації 

із землеустрою щодо встановлення меж частини 

земельної ділянки на яку поширюється право 

сервітуту ТОВ «Мір Преси», для обслуговування 

тимчасової споруди (газетний кіоск), що розташована 

за адресою: Луганська обл., Старобільськ, 

вул.Слобожанська, б/н за рахунок земель, які раніше 

були надані  ПАТ «Луганськдрук» 


